



ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

В музее посетители смогут увидеть свадебные наряды прошлых лет

История любви и верности

Первый музей бракосочетания открылся в Свердловской области

Нурия ДЬЯЧКОВА

На этой неделе в отделе ЗАГС Ленинского района Екатеринбурга состоялась торжественная церемония открытия музея органов ЗАГС. В экспозиции представлены артефакты XIX и XX веков и атрибуты бракосочетаний за всю историю системы записи актов гражданского состояния. В церемонии приняли участие начальник Главного управления Минюста России по Свердловской области Дмитрий ПАВИН, начальник управления ЗАГС по Свердловской области Татьяна АКАЛАЕВА и уполномоченный по правам ребенка в Свердловской области Игорь МОРОКОВ. Напомним, что 2024 год объявлен Президентом РФ Владимиром ПУТИНЫМ Годом семьи.

Посетители музея смогут окунуться в атмосферу свадебных торжеств прошлых столетий, увидеть, как менялись традиции свадебных церемоний, проследить эволюцию венчальных платьев и узнать больше об истории бракосочетания.

– Идея открытия музея орга-

нов ЗАГС возникла еще в 2017 году, когда мы праздновали столетие органов ЗАГС в России и готовили выставку архивных документов. Мы собрали на территории Свердловской области более 70 экспонатов, которые сегодня здесь представлены, – сказала Татьяна Акалаева.

На выставке показаны подлинники нормативно-правовых документов, регламентирующие порядок бракосочетания, которые были предназначены для исполнения духовенством, а позднее уже регистраторами в СССР. До появления первых органов записи актов гражданского состояния в 1918 году именно церковь занималась регистрацией браков. Один из самых старинных документов – предсвадебное свидетельство, составленное священнослужителем и датированное 1898 годом, подтверждающее отсутствие кровного родства между будущими супругами.

Среди экспонатов музея особое внимание привлекает атрибутика бракосочетаний: свадебный рушник, нагрудный знак регистратора отдела ЗАГС с символикой РСФСР, кукла-невеста для украшения свадебного автомобиля и искусно вырезанный

сундук из дерева для приданого, который скоро отметит свой столетний юбилей.

Коллекция музея также содержит архивные фотографии свадебных церемоний прошлого века, благодаря которым представляется возможность увидеть запечатленную на снимках историю любви и верности.

После небольшого исторического экскурса о свадебных торжествах архивных документов в главном зале ЗАГС Ленинского района прошла церемония бракосочетания, после которой молодоженам был вручен необычайно значимый подарок. Им поднесли лампаду с огнем из семейного очага «Сердце России» на ВДНХ.

– Основная задача органов ЗАГС – сохранение института семьи, развитие семейных ценностей, защита материнства и детства. Я надеюсь, что музей будет интересен не только представителям органов ЗАГС, но и всему населению Свердловской области, – сказал Дмитрий Павин.

Музей открыт для посещения в часы работы отдела ЗАГС, также планируются организованные экскурсии, на которые можно будет записаться по телефону.



В Екатеринбурге отметят юбилей Василия Шукшина

25 июля у известного и любимого писателя, режиссера, актера – «дата», 95 лет со дня рождения. В этот день в Доме кино состоится показ документального фильма «Монета страны Малави» Алексея ФЕДОРЧЕНКО, посвященного Мастеру.

Фильм рассказывает о фестивале «Шукшинские дни на Алтае», который на родине Василия Макаровича Шукшина проходит с 1976 года. Этот Всероссийский фестиваль проводится ежегодно и соединяет в себе литературные чтения, театральные и кинопоказы.

– Мой фильм о культуре Шукшина, о том, как к Шукшину относятся в России, и особенно на Алтае, – говорит автор фильма – режиссер Алексей Федорченко.

Организаторы показа уточняют: 2024 год особенно значим в наших воспоминаниях о многогранно талантливом человеке. В течение года несколько поводов почтить его память: кроме юбилейной даты со дня рождения это и 50 лет с момента выхода на большой экран последней режиссерской работы Василия Шукшина «Калина красная», и полвека с ухода Мастера из жизни.

«Монета страны Малави» – комедия-реквием. За один час экранного времени зрители увидят смешные и грустные истории о самом Шукшине, о людях, которые помнят и... не помнят его, об особом алтайском характере. Это своеобразное разоблачение мифов о Шукшине, попытка уловить то эхо, что остается в мире после ухода большого человека.

Показ организован Свердловской организацией Союза кинематографистов России и компанией «29 февраля». Вход свободный для всех желающих, но по предварительной регистрации.

Ирина КЛЕПИКОВА

АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» (юридический адрес: 620014 г. Екатеринбург, ул. Малышева, д. 4а; ИНН 6660004997) сообщает, что 09 июля 2024 г. на сайте АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» www.svoblgaz.ru в соответствии с требованиями Постановления Правительства РФ от 29.10.2010 № 872 «О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам» и Приказом ФАС России от 08.12.2022 № 960/22 «Об утверждении форм, сроков и периодичности раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам, а также правил заполнения указанных форм» размещена подлежащая раскрытию информация о деятельности АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» за июнь 2024 г., о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым услугам по транспортировке газа (плановые (уточненные) показатели, с детализацией по группам газопотребления) по газораспределительным сетям АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» за июнь 2024 г., а также о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым услугам по транспортировке газа (плановые (уточненные) показатели, с детализацией по группам газопотребления) по газораспределительным сетям АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» на август 2024 г.



ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ

Тел.: (343) 227-51-10.
E-mail: reklama@oblgazeta.ru

Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты «Областная газета»».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж). ИНН 6658023946.

Адреса электронной почты: Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны: Приемная – 8 (343) 355-26-67

по вопросам рекламы: 8 (343) 227-51-10

электронная почта: reklama@oblgazeta.ru



VK.com/oblgazeta



OK.ru/oblgazeta96



T.me/oblgazeta



ОБЛГАЗЕТА.РФ

ПОДПИСКА

индексы:
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:

● uralpress.urfu.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты: Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения: 8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201
Заказ: №6684.

Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

ISSN 2225-1529

